NmeeTtca mHoXxecTBO C, cocToslee n3 n anemeHToB. CKONbKMMU
cnocobamn MoxHO BbibpaTb B C aBa noamHoxectBa A n B Tak, 4Ttobbl
a) MHoxecTBa A n B He nepecekanuce;

0) MHOXecTBO A cogepxanock 6bl B MHOXecTBe B?

2.63. Boibop MHOXecTB A n B paBHOCUIEH NPUMUCLIBAHUIO KaXXO0MY
anemMeHTy MHoxecTBa C ogHon u3 Byks a, b unun c. B obounx cnyyasnx
oTBeT 3”n.

3 YyacTu
NITOCKOCTWU
=> 3 OyKBbl
MOXXHO
npunucaTb
Ka)XOomy
ANIEMEHTY
=> 3"n

Nmeetca mHoxecTBO C, cocTosulee n3 n aneMmeHToB. CKONbKMMuU
cnocobamn MoxxHO BbibpaTb B C aBa nogmMHoxecTtBa A n B Tak, 4Ttobbl
a) MHoXecTBa A n B He nepecekanuce;



